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A Környei Sportegyesület szakosztályok közreműködésével felállított éves felkészülési-, edzés és versenyterv alapján 

működik, amely tartalmazza az egyes létesítmények és eszközök igénybevételének tervezett időpontját és mértékét. A 

tervet havi lebontásban kell elkészíteni. A terv előkészítéséért az elnökség , a betartásáért a szakosztályvezetők a 

felelősek. A Környei Sportegyesület eszközeit, valamint a Környe község tulajdonában lévő sportcentrumot csak 

rendeltetésének megfelelően szabad használni. A használat során ügyelni kell arra, hogy azok állaga, műszaki állapota a 

rendeltetésszerű használathoz szükséges mértéken túl ne romoljon, illetőleg a rendeltetésszerű használattal járó 

mértéken túl ne szennyeződjenek. Azt a személyt, aki az eszközök, létesítmények használata során nem ennek 

megfelelően jár el, azokat a szükséges mértéken túl rongálja, szennyezi vagy azok rendeltetésszerű használatát 

akadályozza, a Környei Sportegyesület tisztségviselői, szakosztályvezetői vagy az általuk megbízott személy a további 

használatból kizárhatják. Az eszközök, létesítmények hétköznap 8-22 óráig, sportrendezvények, versenyek esetén, 

szombaton és vasárnap is igénybe vehetők. Ettől eltérő időpontban való igénybevételt az elnök engedélyezhet. Ha az 

elnök az eltérő időpontban való igénybevételt megtagadja, az igénylő az Elnökséghez fordulhat, amely egyszerű 

többséggel hozott határozatával engedélyezheti az igénybevételt. A rábízott és átvett eszközökkel az átvevő személy 

köteles elszámolni. A Környei Sportegyesület működése nyilvános, az általa nyújtott szolgáltatásokat előzetes 

egyeztetés alapján a Környei Sportegyesület lehetőségeit figyelembe véve a Környei Sportegyesületnél tagsági 

viszonyban nem álló személyek is igénybe vehetik. Aki az Egyesület szolgáltatásait, valamint a környei önkormányzat 

tulajdonában álló de a Környei Sportegyesület által üzemeltetett létesítményeket igénybe kívánja venni, annak ezt az 

igényét a létesítmény és az időpont megjelölésével legalább a tervezett igénybevételt megelőzően 7 nappal korábban az 

elnöknél be kell jelenteni. Az elnök megvizsgálja, hogy az adott időpontban az igénybe venni kívánt létesítmény az 

igényelt mértékben rendelkezésre áll-e, illetőleg az igényelt szolgáltatáshoz szükséges kapacitással a Környei 

Sportegyesület az adott időpontban rendelkezik-e. Amennyiben a létesítmény, eszköz, vagy szolgáltatás az igényelt 

időpontban nem áll a szükséges mértékben rendelkezésre, az elnök az igénylővel másik időpontot egyeztet, illetőleg az 

igénybevétel mértéket módosítják. Az elnök igénybevétel iránti kérelemnek is eleget tehet, amely a tervezett 

igénybevételt megelőzően kevesebb, mint 30 nappal érkezett. A Környei Sportegyesület szolgáltatásait a tagsági 

viszonyban nem álló igénybevevők külön megegyezés alapján térítés ellenében vehetik igénybe. Pl.: Sportcentrum 

bármely részének használata. A térítés lehet szerződés alapján társadalmi munka jellegű, vagy pénzbeli támogatás, 

illetve bérleti díj. A Környei Sportegyesülettel munka-, megbízási vagy bérleti, illetőleg ilyen jellegű jogviszonyban 

nem álló személyek a Környei Sportegyesület szolgáltatásait, illetőleg a létesítményeket haszonszerzési céllal nem 

vehetik igénybe. Az igénylő a Környei Sportegyesület szolgáltatásait, illetőleg a létesítményeket csak az igényelt 

mértékben vehetik igénybe. A használat során tartózkodni kell attól, hogy más erre jogosult személyeket a használatban 

akadályozzon. A tagsági viszonyban nem álló, az Egyesület szolgáltatásait, illetőleg a létesítményeket igénybevevő 

személyekre is vonatkoznak a jelen Szervezeti és Működési Szabályzatnak e fejezetben lefektetett rendelkezései. 
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